



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 31 Μαΐου 2011.- Σε απάντηση των όσων δημοσιεύθηκαν σήμερα σχετικά με την αντιμετώπιση της βουλευτού του ΚΚΕ κυρίας Λιάνας Κανέλλη στο καζίνο της Πάρνηθας, η εταιρία μας επιθυμεί να παραθέσει τα γεγονότα γύρω από το περιστατικό:

Την Πέμπτη 26 Μαΐου υπέπεσε στην αντίληψή μας ενημερωτικό φυλλάδιο του ΚΚΕ, σύμφωνα με το οποίο η κυρία Λιάνα Κανέλλη θα επισκεπτόταν το καζίνο της Πάρνηθας, τη Δευτέρα 30 Μαΐου και ώρα 7.30 μμ. για να συζητήσει με τους εργαζόμενους. Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο η ίδια όσο και άλλοι βουλευτές μάς έχουν ζητήσει στο παρελθόν να μιλήσουν στο προσωπικό στις εγκαταστάσεις μας, και ουδέποτε έχει αυτό επιτραπεί.

Η απάντησή μας στην κυρία Κανέλλη ήταν η ακόλουθη:

“Σχετικά με την διατυπωθείσα πρόθεσή σας να επισκεφθείτε το χώρο της επιχείρησής μας, για την οποία πληροφορηθήκαμε από έντυπο συνδικαλιστικής οργάνωσης, σας επισημαίνουμε τα εξής:

Αποτελεί πάγια και απαρέγκλιτη πολιτική της εταιρίας μας, σχετιζόμενη με την ιδιαιτερότητα του αντικειμένου, η αδυναμία προσέγγισης και απασχόλησης των εργαζομένων εντός των εγκαταστάσεων και ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια του χρόνου εργασίας τους, από άτομα εκτός εργασιακού περιβάλλοντος, συμπεριλαμβανομένων και εκπροσώπων πολιτικών ή άλλων φορέων.

Ως εκ τούτου σας παρακαλούμε να κατανοήσετε τη θέση της εταιρίας, που είναι σταθερή για παρόμοια αιτήματα προς όλες τις κατευθύνσεις, και να απόσχετε από την οργάνωση της εν λόγω επίσκεψής σας.”

Παρά την επιστολή μας, η κυρία Κανέλλη ήρθε χθες Δευτέρα και ώρα 7.15 μμ συνοδευόμενη από μέλη του ΠΑΜΕ και του Σωματείου. Με προκλητικό και εριστικό τρόπο ζήτησαν να τους επιτραπεί η είσοδος στο χώρο εστίασης και ανάπαυσης. Ο Διευθυντής Ανθρωπίνου Δυναμικού και ο Νομικός Σύμβουλος της εταιρίας εξήγησαν στην κυρία Κανέλλη ότι δεν μπορεί να περάσει στο χώρο του προσωπικού, αλλά εφόσον η ίδια επιθυμεί να επισκεφτεί το συγκεκριμένο χώρο, χωρίς να προβεί σε ομιλίες, θα μπορούσε αυτό να γίνει με τη συνοδεία στελέχους (εν προκειμένω του Διευθυντή Ανθρωπίνου Δυναμικού). Η κυρία Κανέλλη αναφερόμενη στους δύο εκπροσώπους της εταιρίας είτε μεταξύ άλλων ότι *“δεν έχουν αυτό που έχουν οι άντρες μέσα στα παντελόνια τους”*, τους αποκάλεσε *“άθλιους”* και *“κουφούς”* και φωνάζοντας απειλούσε προκαλώντας ότι *“θα μπει με οποιοδήποτε τρόπο, και αν μπορούν να την εμποδίσουν”*.

Στη συνέχεια η κυρία Κανέλλη προσπάθησε να σπάσει τον κλοιό της Ασφάλειας με το σώμα της, σπρώχνοντας και χτυπώντας, ενώ οι υπάλληλοι του τμήματος Ασφαλείας έκλεισαν το πέρασμα ακίνητοι με τα σώματά τους.

Μπροστά στο επεισόδιο ήταν ο Αστυνομικός Διευθυντής της Ασφάλειας Μενιδίου με ομάδα αστυνομικών του τμήματος ασφαλείας, ο οποίος της εξήγησε ότι ο χώρος είναι ιδιωτικός και δεν μπορεί να εισέλθει χωρίς πρόσκληση. Η κυρία Κανέλλη του ζήτησε να κάνει συλλήψεις και στη συνέχεια άρχισε να τον απειλεί αποκαλώντας τον *“τσιράκι του Καζίνο”*.

Στη συνέχεια η κυρία Κανέλλη φάνηκε να συνομιλεί τηλεφωνικά με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, και αμέσως μετά εισήλθε στο χώρο των παιχνιδιών μαζί με δύο μέλη της συνοδείας της. Εκεί, στάθηκε όρθια ανάμεσα στα τραπέζια, και μεταξύ άλλων είπε ότι: *“Η δημοκρατία έχει τελειώσει”*. Ο διάλογος με τους πελάτες συνεχίστηκε καθώς αυτοί της έλεγαν ότι: *“Αυτό που κάνετε τώρα εσείς είναι σωστό; Άμα θέλετε μπορείτε να τους μιλήσετε εκτός του χώρου εργασίας τους, καθώς θα σχολάνε. Και εμάς εδώ που έρχεστε και μας ενοχλείτε δεν μας ρωτήσατε. Είναι σωστό που σήμερα κόβετε το μεροκάματο του προσωπικού; Τους ρωτήσατε εάν θέλουν να σας ακούσουν;”*

Η βουλευτής απευθυνόμενη στους πελάτες τους είπε ότι *“βρίσκονται σε μπ.....”* αποκαλώντας το χώρο οίκο ανοχής και απευθυνόμενη στους εργαζόμενους τους προέτρεψε *“να πάτε να βρείτε καμιά τίμια δουλειά”*.

Όλα όσα εξελίχθηκαν κατά την παραμονή της κυρίας Κανέλλη στο καζίνο της Πάρνηθας βρίσκονται καταγεγραμμένα σε οπτικοακουστικό υλικό, και μπορούν να χρησιμοποιηθούν διά της νόμιμης οδού εφόσον χρειαστεί.

Η εταιρία μας εκφράζει τη λύπη της για το περιστατικό και αναγνωρίζει το ενδιαφέρον της εκπροσώπου του Κοινοβουλίου για τα εργασιακά δικαιώματα, που όμως δεν μπορεί να αποτελεί πρόσχημα για την επιδίωξη κομματικών σκοπιμοτήτων και να λειτουργεί εις βάρος της ομαλής λειτουργίας μίας επιχείρησης που πλήττεται από την κρίση και αγωνίζεται να προστατεύσει τις επενδύσεις της και το μέλλον των 1.200 ανθρώπων της.